
　１月９日は小学１～３年生を、10日は小
学４～６年生を対象に、幌延小学校のコンピ

ュータ室でプログラミング教室が開催されまし
た。
　NPO法人えんべつ地域おこし協力隊 山下 悟さ
んを講師に、マウスやキーボードなどの基本的な
操作を学んだ後、人型ロボットを使いながら楽し
くプログラミングを勉強しました。
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新年交礼会新年交礼会
　今年も、町と商工会共催の新年交礼会を国
際交流施設で開催しました。

　町内の各種団体や事業所、町内会などから約
78名が集い、新年の挨拶などを交わしながら歓
談していました。

　平成31年の無火災を願い、幌延町消防団の出初式が
行われました。

　５日は幌延分団が梯子乗りを披露し、集まった人たちか
ら大きな拍手が送られ、６日には問寒別分団が問寒別市街
を歩き、町内ご挨拶を行いました。
　両分団とも屋内式典を開催し、永年勤続などの表彰を行
いました。
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　幌延町子ども会育成連絡協議会主催の新春か
るた大会が、役場3階和室で開催されました。

　町内の小中学生７チーム21名が参加し、会場
は、読み手の声に集中し、真剣な面持ちで木札を
追う子どもたちの熱気であふれていました。
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　例年より遅いオープンとなった東ヶ丘ス
キー場で、小学１年生から３年生までを対

象とした幌延町体育協会主催のスキー教室が２
日間にわたって開催されました。　
　30名以上の児童が３班に分かれてスキー技
術を学び、寒夜の中でもはしゃぎ声を上げなが
ら、元気いっぱいに滑っていました。
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屋根からの落氷雪事故防止などのお願い
　毎年、冬になりますと、沿道建物等からの落氷雪による死傷事故が多く発生しています。
　皆さんも、冬期間の生活にはご苦労されているかと思いますが、冬期間の通行を円滑にし、事故を無くす
るため、特に、次のことに注意するようにお願いいたします。
◆落氷雪事故の発生が懸念されるような沿道建物等については、雪止めを設置するようにしてください。
◆既に雪止めが設置されている場合であっても、針金等のさび、老朽化等による破損が原因で落氷雪事故が
発生することもあるため、必ず点検し、破損等が発見された際は早急に修繕するようにしてください。
◆落氷雪事故は、気温がマイナス３℃からプラス３℃程度のときに発生しやすいという特徴があるため、早
めに除雪するとともに、除雪の際には、歩行者や遊んでいる子ども等に十分注意するようにしてください。
◆落氷雪があった場合は、直ちに事故がないか確認するとともに、歩行者の通行の支障にならないように排
除してください。
◆交通事故および交通障害防止のため、屋根からの落氷雪や敷地内の積雪を道路に出さないようにしてくだ
さい。
◆軒下を通行するときは、屋根からの落氷雪に十分注意するようにしてください。
◆軒下や道路では、絶対に子どもを遊ばせないようにしてください。
◆ビルの壁、窓枠、突出看板等からの落氷雪は少量でも危険であるため、早めに付着した氷雪の除去を行う
ようにしてください。また、落氷雪の除去の際には、歩行者への十分な安全対策を行うようにしてくださ
い。
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